Jomaius pobora No2 «IToTyxHICTH»
!'Bukonanus gomMamnLoi poboTu He 0OMexyeThes B yaci!!
'V 3aBiaHHAX 3 BapiaHTaMM BIAIIOBI/I BIUCY€ETE TLILKH €/10B0O, JiTepy a6o undpy !!

'V 3ajauax B npsIMOKYTHHUK sl BIINOBI/II BIIMCYETE 3HAYEHHS, IeCHTKOBHII APio — yepe3 komy !!

1. Vkaxits Gpopmyity it 00YMCIEHHS TOTYKHOCTI.
A
AN=AL  GN=%  BN= %; r) N=F-1

2. SIky poOOTY BUKOHY€E YaiiHUK 3a 1¢ U1 HarpiBaHHA BOJM,
KO HOro notyxHictb 2000BT.

A= ok
3. SIKy NOTYXHICTb PO3BHBAE JBUI'YH MEXAHIYHOI IrpallikH,
K110 3a 1XB BiH BUKoHy€e podoty 120]1x?
Jano:
t= 60c Posg's3anns:
A= 120]Tx N=A:t
N=? | N= Br

4. Jhoauna, nigHIMalOUYMCh CcXoAaMu, po3BuBana notyxHicte 200Bt. Sky poboty
BUKOHAaJIa JroauHa 3a 15¢?

A= JIP
5. Kinb TrHe Bi3 i3 mBHAKICTIO 3M/c, npukiiagaoun cury 100H.
SIKy NOTYKHICTH PO3BUBAE KIHb?
Jlano:
v=3M/C Po3s'A3aHHA:
F= 100H N=A:t, Aw g
N=? ‘
: & -
N = —=Fy
N= Br
6. 3a AKKiA yac moTop NoTy»KHicTio S000BT piBHOMIPHO NigHIMe BaHTaXK Macoko 4TOHHU Ha
BucoTy 20m?
NaHo: Po3B'A3aHHA:
N=5000Bt A
p N=A;¢ EEEp  _A
gzloz N
m= 4000kr
h= 20m A=m-g-h= JIx
t=?
i= c
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